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OTROK (40) sb m

Oba o jasne.

sg N otrok (5). ¢ G otroka (3). ¢ D otrokéwi (2). ¢ A otroka (2). ¢ pl N otrocy (8), otrokowie (1)
GlabGad (8:1). ¢ G otrok(o)w (9). ¢ D otrok(o)m (5). ¢ A otroki (1). ¢ L otrok(a)ch (3).

SI stp, Cn notuje, Linde XVI — X VIII w.

Mtody mezczyzna, mlodzieniec, chlopiec, dziecko plci meskiej; homo BartBydg; mas, mascula proles,
masculus, vir, virilis sexus puer Cn (40) : BartBydg 11; FalZiol V 34v, 36; Gdiz pan Bog nie chcial tilko
famych otrokow na [wiecie mie¢ GlabGad A2v; przeto tez otrokom zbytnie [wadziebnym polpolicie
wloli opadaia GlabGad B2; Czemu otroci nie miewaig wielkich ciczow GlabGad D7v; Broda poczyna
rol¢ v otrokow po czternalcie lat polpolicie, wlzakoz z nie nagta zprzodku GlabGad O4v, A7v, B,
B2 [2r], C3v, D5v (16).

W przeciwstawieniach: »otrok ... niewiasta (10), biatagltowa (5), dziewka, samica« (17): na ten czas
polpolicie rozne bliznigta bywaig, Otrok y [amicza, Na prawiey [/] [tronie boku otrok/ & na lewey
(amiza [!/] zawlze odpoczywa. FalZiot V 31; Czemu biale glowy okolo zywota obraltaia, & otroci
na pierfiach 4 na brodzie GlabGad A8v; otrok nazimnieylzy, zawl(ze ciepleylzy ielt nizli wizelka
niewialta nagoret(za zdrowa GlabGad D4; Czemu mleko wypulzczone z pierli gdy bywa gelte a
miallze znamionuie otroka, zasi¢ rzadkie a pltynace znamionyie [/] dziewke. GlabGad D7v, A7v |2
r.], A8v, B3v, C3v, C8v (15); Oczko 22v; [ WerReguta 141].

Szeregi: »(tak) otrok, (jako i) niewiasta« (2): Czemu tak v otrokow iako j niewialt gtos (ie mieni
w pewnych leciech GlabGad C8, C8. [Ponadto w przeciwstawieniach 10 r.]

»otrok (jako) i samica« (2): FalZiol V 31; Ty lekar(twa do piersi/ idkolmy przezrzeli 3 pofpolite
y vzytne/ tak otrokom iako y [dmicom. SienLek 85v. [Ponadto w przeciwstawieniu 1 r.]
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